SUJET 40 :

ECONOMIE GEMERALE :
1) Définitions :
< Industrie naissante : c'est une industrie d'apparition récente.

Economie de marche : c'est une économie dont le fonctionnement repose sur la loi de 'offre et
de la demande.

Service de la dette: capital echu augmenté des intéréts.
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2)
a) A la luite contre la pauvreté :
Creéation d'emplois
Désenclavement des régions
Facilitation des échanges
Circulation des biens et des personnes.

b) A lintegration sous régionale :

- Circulation des biens et des personnes
Accroissement des echanges
Désenclavement des pays

2} Les mesures non tarifaires :
- Contingentement
Quotas
Prohibitions
Normes de qualité, de sécurité, sanitaire, technique.
Mesures administratives

- Subventions... F
ECONOMIE D'ENTREPRISE : “ m

gca soalra .

1) Deéfinitions -
< Concession: c'est une convention par laquelle I'Etat ou une collectivité publique confie
I'exploitation d'un service public a une entreprise privée (durée déterminée, cahier de charges).

Filiale : c'est une entreprise dont plus de 50% du capital est détenu par une autre entreprise
(societé mere)
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Prise de participation : détention d'une part du capital d'une entreprise dans une proportion de
moins de 50%,.

Justification s Fomesoutracom

Colt eleve de I'entretien desl infrastructures ca soalra .
Volonté de libéralisation de I'économie
Réticence des bailleurs de fonds a financer les infrastructures de transport ...

Avantages de la croissance interne de I'entreprise :
Autonomie financiere

Cot reduit

Freservation des emplois

Fromaotion interne, elc.

Inconvénients !

Insuffisance des ressources internes,

Capacité d'endettement limitée...






